
PUNCTUL DE VEDERE AL 

DIRECTORATULUI S.I.F. TRANSILVANIA

cu privire la justificarea prezentatã de acþionari pentru completarea ordinii de zi a ºedinþei

A.G.O.A. din data de 27/28.04.2018, 

referitoare la extinderea Comisiei de numãrare a voturilor ºi 

“Aprobarea pornirii acþiunii în rãspundere împotriva d-lui Mihai Fercalã, 

Preºedinte Executiv/Director General al S.I.F. Transilvania"

1. Grupul de acþionari care a solicitat completarea ordinii de zi este format din dl. Crinel
Valer Andãnuþ (membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F. Transilvania), d-na Alexe
Antigona (mama d-nei Gabriela Alexe - constatatã de A.S.F. cã fiind parte a unui grup de
acþionari care acþioneazã concertat cu S.I.F. Transilvania - „grupul Frãþilã”), d-na Cociu Maria
Alexandra (fiica d-lui Frãþilã Constantin, membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F.
Transilvania), d-na Frãþilã Irina Elena (fiica d-lui Frãþilã Constantin), d-na Frãþilã Mihaela - soþia
lui Frãþilã Constantin ºi Societatea Alexa Business & Investments S.R.L. (societate deþinutã
de d-na Frãþilã Irina Elena, în cotã de 60,20% ºi d-na Frãþilã Mihaela, în cotã de 39,8%,
aceasta din urmã deþinând ºi calitatea de reprezentant legal al acestei societãþi).

Referitor la persoanele semnatare ale cererii de completare a ordinii de zi se constatã
urmãtoarele: 
l persoanele semnatare a cererii de completare a ordinii de zi a ºedinþei A.G.O.A. convocatã 

pentru data de 27/28.04.2018, mai puþin dl. Crinel Valer Andãnuþ au fost constatate de cãtre
A.S.F. ca fiind persoane care acþioneazã în mod concertat cu S.I.F. Transilvania, cu încãlcarea
dispoziþiile art. 2861 din Legea nr. 297/2004, prin Deciziile A.S.F. nr. 981/25.04.2016, nr.
1942/05.10.2016, nr. 594/27.04.2017 ºi nr. 1364/28.09.2017; 
l alãturarea d-lui Crinel Valer Andãnuþ semnatarilor solicitãrii de completare, cu observarea

motivaþiilor prezentate în cadrul acesteia, ne conduce la concluzia cã „grupul Frãþilã” s-a
extins ºi cu persoana d-lui Crinel Valer Andãnuþ; 
l acþionarii din „Grupul Frãþilã” sunt practic cei care ºi în trecut au încercat de repetate ori

sã preia astfel conducerea S.I.F. Transilvania; 
l aceiaºi acþionari din grupul Frãþilã Constantin au cerut în repetate rânduri sã se

porneascã acþiunea în rãspundere împotriva membrilor Directoratului societãþii (inclusiv
împotriva Preºedintelui Fercalã Mihai); 
l aceiaºi acþionari din grupul Frãþilã Constantin au cerut în repetate rânduri rapoarte

suplimentare auditorului financiar pentru pretinse nereguli în administrare;  
l acþionarul Alexa Business & Investments S.R.L., este implicatã în litigii referitoare la

vânzarea-cumpãrarea, în interesul „grupului Frãþilã” a unor acþiuni emise de Societatea SCUT
S.A. ce se aflau în proprietatea Societãþii COMCM S.A. Constanþa – societate filialã a S.I.F.
Transilvania;

Conducerea S.I.F. Transilvania a formulat plângeri penale aflate în instrumentarea
Parchetului de pe lângã Tribunalul Constanþa ºi Braºov pentru delapidarea societãþii COMCM
S.A. Constanþa, în care S.I.F. Transilvania S.A. deþine majoritatea pachetului de acþiuni,
grupul Frãþilã interzicând accesul reprezentanþilor S.I.F. Transilvania în aceastã societate,
ceea ce a generat un numãr de  peste 64 de litigii.

Tot la cererea S.I.F. Transilvania S.A., A.N.A.F. a efectuat un control în Societatea
COMCM, confirmând prin procesul-verbal de control din 28.02.2017 denunþurile fãcute de
S.I.F. Transilvania, identificând suplimentar evaziune fiscalã de peste 5 milioane de lei.

Menþionãm cã toate încercãrile ºi tertipurile practicate pânã în prezent de grupul Frãþilã
împotriva conducerii S.I.F. Transilvania au fost respinse de acþionari prin hotãrâri A.G.A., iar
rapoartele suplimentare întocmite de auditorul financiar la solicitarea grupului Frãþilã nu au
confirmat nereguli în funcþionarea S.I.F. Transilvania.

Menþionãm cã prin douã hotãrâri judecãtoreºti instanþele de judecatã au constatat în mod
definitiv abuzul de minoritate exercitat de cãtre dl. Frãþilã Constantin faþã de S.I.F.
Transilvania, aspecte comunicate acþionarilor prin intermediul rapoartelor curente, disponibile
pe site-ul societãþii. Dl. Constantin Frãþilã, membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F.
Transilvania, singur ºi împreunã cu persoanele din „grupul Frãþilã” este implicat în mai multe
litigii civile împotriva S.I.F. Transilvania. S.I.F. Transilvania a formulat o serie de plângeri
penale pentru fapte definite ca atare de legea penalã care aduc atingere intereselor ºi
patrimoniului S.I.F. Transilvania ºi a filialelor acesteia, fapte ce pot fi imputate ºi d-lui
Constantin Frãþilã.

2. Privind motivele invocate de grupul de acþionari în “justificarea la solicitarea de
completare a ordinii de zi”.

2.1. Referitor la propunerea de extindere a Comisiei de numãrare a voturilor (de la
3 membri la 7 membri ºi invocarea de pretinse nereguli în centralizarea ºi numãrarea
voturilor

a) cele 4 persoane cu care se propune extinderea Comisiei de numãrare a voturilor sunt:
l d-na Alexe Gabriela - persoanã din Grupul Frãþilã prin care Frãþilã Constantin îºi

deruleazã toate operaþiunile (consilier economic cu atribuþii de Director Economic la COMCM
S.A. Constanþa, alãturi de Directorul General Mârleneanu Ion, implicatã în 8 litigii împotriva
S.I.F. Transilvania, litigii derivate din administrarea Societãþii COMCM S.A. Constanþa – filialã 
a societãþii noastre, controlatã direct ºi SCUT S.A. Constanþa, controlatã prin intermediul
filialei COMCM;
l dl. Mârleneanu Ion -  Directorul General de la COMCM S.A. Constanþa, omul de

încredere al lui Frãþilã Constantin, implicat în 11 litigii impotriva S.I.F. Transilvania, litigii
derivate din administrarea Societãþii COMCM S.A. Constanþa – filialã a societãþii noastre;
l Alexe Antigona este mama d-nei Alexe Gabriela;
l dl. Dumitru Buþan, este un acþionar al societãþii noastre, calitate în care a formulat mai

multe sesizãri cãtre A.S.F. cu pretinse nereguli, imaginate numai de domnia sa, în activitatea
S.I.F. Transilvania, probabil pe baza unor informaþii date de dl.Constantin Frãþilã;
l dl. Dan Sebastian – este administrator al unei societãþi care administreazã o paginã

on-line de ºtiri www.newsbv.ro în cadrul cãreia s-au publicat o serie de articole, sub
semnãtura acestuia, cu informaþii eronate ºi defãimãtoare la adresa S.I.F. Transilvania ºi a
d-lui Mihai Fercalã, împotriva cãruia a fost promovat un litigiu prin care sã se constate cã
publicarea unei serii de articole defãimãtoare la adresa societãþii ºi a persoanelor din
conducerea acesteia reprezintã fapte ilicite care aduc atingere drepturilor
personale-nepatrimoniale pentru S.I.F. Transilvania ºi dl. Mihai Fercalã ºi  s-a solicitat
obligarea acestuia la repararea prejudiciilor morale ºi materiale provocate prin aceste
manifestãri ilicite. Acelaºi pretins jurnalist a solicitat d-lui preºedinte Fercalã Mihai contracte
pentru promovarea imaginii d-lui preºedinte, contracte refuzate;

b) grupul de acþionari invocã necesitatea eficientizãrii ºi transparentizãrii procesului de 
numãrare a voturilor în condiþiile în care în toate ºedinþele A.G.A. de când funcþioneazã
S.I.F. Transilvania procesul de derulare a ºedinþelor A.G.A. ºi de numãrare a voturilor a
fost transparent, corect, a fost validat de membrii Comisiei de numãrare a voturilor (din
care au fãcut parte în mod constant apropiaþii grupului Frãþilã - Mârleneanu Ion, Alexe
Gabriela); caracterul tendenþios, incorect ºi nedemn al demersului grupului Frãþilã este
evident.

c) precizãm cã întreaga logisticã de centralizare ºi numãrare a voturilor, inclusiv
soft-urile (invocate de grupul de acþionari) este adaptatã cerinþelor de funcþionare
transparentã ºi corectã; sistemul informatic de vot este clasificat ca sistem  important la
nivelul societãþii, este auditat în conformitate cu Norma A.S.F. nr. 6/2015 privind
gestionarea riscurilor informaþionale generate de sistemele informatice, iar întregul
sistem logistic de centralizare ºi numãrare a voturilor (incluzând calculatoarele, reþeaua,
operarea datelor) funcþioneazã în conformitate cu procedurile de lucru aprobate, asigurã
transparenþa ºi caracterul verificabil ºi auditabil al sistemului de centralizare ºi numãrare
a voturilor, a fost supus scenariilor de testare ºi verificare ºi asigurã funcþionarea corectã 
ºi transparentã, fãrã a exista în vreun fel posibilitatea unor intervenþii neautorizate - cum
în mod tendenþios, incorect, fãrã bazã realã ºi lipsit de demnitate încearcã sã insinueze
grupul de acþionari.

d) consideraþiile fãcute de grupul de acþionari cu privire la ºedinþa A.G.A. din 29.04.2015
sunt tendenþioase, nereale ºi urmãresc inducerea în eroare a acþionarilor; A.G.A. a respins cu
majoritate de voturi pornirea acþiunii în rãspundere împotriva d-lui Mihai Fercalã (acea
solicitare, ºi atunci ca ºi acum, a fost fãcutã de aceeaºi „grupare Frãþilã”, la care acum s-a
alãturat ºi Crinel Valer Andãnuþ, membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F. Transilvania).
Pentru aceastã grupare nu are nicio importanþã majoritatea votului ºi nu vor sã se supunã
exprimãrii acesteia în mod legal. 

Gruparea Frãþilã susþine cã un vot minoritar în A.G.A. “reprezintã fãrã tãgadã, lipsa de
susþinere ºi încredere a acþionarilor societãþii faþã de dl. Mihai Fercalã”. Se demonstreazã,
încã o datã, dispreþul „grupului Frãþilã” faþã de respectarea legii, faþã de acþionarii care, cu
majoritate, au respins pornirea acþiunii în rãspundere împotriva d-lui Mihai Fercalã. Aceasta
este adevãrata imagine ºi intenþie a membrilor „grupãrii Frãþilã” la care a aderat ºi dl. Crinel
Valer Andãnuþ, în speranþa de a ocupa locul d-lui Fercalã Mihai.

Pentru aceastã grupare nu intereseazã irosirea resurselor societãþii prin acþiunile lor ºi în
cadrul prezentei ºedinþe A.G.A. mai încearcã, încã o datã, pornirea acþiunii în rãspundere
împotriva d-lui Mihai Fercalã, crezând cã astfel S.I.F. Transilvania va renunþa la plângerile
penale aflate în instrumentare la parchetele competente. Conþinutul plângerilor penale
fãcute de S.I.F. Transilvania a fost confirmat de rapoartele ANAF, conform
procesului-verbal de 104 pagini din 28.02.2017;

e) Conform dispoziþiilor alin. (2) al art. 129 din Legea nr. 31/1990 adunarea generalã va
alege, dintre acþionarii prezenþi, 1 pânã la 3 secretari care vor verifica lista de prezenþã a
acþionarilor, indicând capitalul social pe care îl reprezintã fiecare, sens în care Directoratul a

propus acþionarilor alegerea unei comisii de numãrare a voturilor exprimate în adunãrile
geneale format din 3 membri, conform convocatorului.

Solicitarea acþionarilor de a suplimenta comisia de numãrare a voturilor cu încã 4 persoane, 
dintre care douã nu au calitatea de acþionar S.I.F. Transilvania, a condus la neînscrierea
acestora în textul de completare a ordinii de zi. 

În dorinþa de a evita orice suspiciune fondatã sau nefondatã referitoare la transparenþa
procesului tehnic de numãrare a voturilor, Directoratul propune acþionarilor alegerea comisiei
de numãrare a voturilor exprimate în A.G.O.A. formatã din cinci persoane, inclusiv din cele
propuse de grupul Frãþilã - care îndeplinesc condiþiile legale.

2.2. Referitor la motivele invocate de grupul de acþionari pentru pornirea acþiunii
în rãspundere împotriva d-lui Mihai Fercalã

a) Grupul de acþionari invocã nerespectarea prevederilor legislaþiei în vigoare privind
Convocarea Adunãrilor Generale ale Acþionarilor de cãtre Directorat sub conducerea d-lui
Mihai Fercalã.

Afirmaþiile grupului de acþionari rãmân la stadiul de afirmaþii pentru cã nu aduc ºi nu propun
dovezi concrete în acest sens, nu precizeazã concret la care ºedinþã A.G.O.A./A.G.E.A.
Directoratul nu a introdus pe ordinea de zi a ºedinþelor cerinþele acþionarilor, conform
pretinselor solicitãri ale acestora. Precizãm cã de fiecare datã Directoratul S.I.F. Transilvania
a respectat întocmai solicitãrile acþionarilor de convocare a adunãrilor generale, sub directa
supraveghere a Autoritãþii de Supraveghere Financiarã, conform legii - fãrã ca aceasta sã
constate vreodatã cã Directoratul S.I.F. Transilvania n-a convocat ºedinþele A.G.O.A./A.G.E.A. 
conform solicitãrilor acþionarilor. 

Sesizãm Autoritatea de Supraveghere Financiarã sã analizeze ºi sã califice
conform legii, faptul cã domnul Crinel Valer Andãnuþ, membru al Consiliului de
Supraveghere al S.I.F. Transilvania, avizat de A.S.F. ºi domnul Constantin Frãþilã,
membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F. Transilvania, avizat de A.S.F.,
conducãtor al grupului Frãþilã, sunt semnatari ai acestei motivaþii false ºi
defãimãtoare cu privire la convocarea A.G.O.A./A.G.E.A. de cãtre membrii
Directoratului S.I.F. Transilvania S.A. (primul în mod direct iar al doilea prin
intermediul grupului Frãþilã).

b) Grupul de acþionari invocã sancþionarea de cãtre A.S.F. a d-lui Mihai Fercalã în mod
repetat pentru pretinsa nerespectare a drepturilor acþionarilor, cât ºi pentru necunoaºterea
legilor pieþei de capital.

Menþionãm cã niciuna dintre sancþiunile aplicate de A.S.F. d-lui Mihai Fercalã nu s-a dovedit 
a avea bazã realã, toate sancþiunile fiind contestate în instanþã, la aceastã datã niciunul dintre 
procese nefiind soluþionat. Dacã prezumþia de nevinovãþie funcþioneazã în legislaþia
româneascã, trebuie sã aºteptãm sentinþele instanþelor de judecatã ºi apoi, dacã este cazul,
sã se foloseascã astfel de argumente împotriva d-lui Mihai Fercalã.

Respingerea cererii de avizare a d-lui Mihai Fercalã ca membru al Directoratului S.I.F.
Transilvania (Decizia A.S.F. nr. 1995/12.10.2016) a reprezentat o gravã eroare a A.S.F.,
recunoscutã de aceastã instituþie prin Decizia A.S.F. nr. 208/ 10.02.2017 de revocare a
Deciziei A.S.F. nr. 1995/2016 ºi ulterior prin acordarea avizului d-lui Mihai Fercalã prin Avizul
nr. 51/2017.

Menþionãm cã S.I.F. Transilvania a contestat în instanþã deciziile de sancþionare aplicate
de A.S.F. unor membri ai Consiliului de Supraveghere, Directoratului ºi funcþionarilor S.I.F.
Transilvania, urmare controlului inopinat  generat de chiar Decizia A.S.F. nr.
1995/12.10.2015, revocatã ulterior de A.S.F. prin Decizia nr. 208/10.02.2016.

Sesizãm în mod expres Autoritatea de Supraveghere Financiarã sã ia mãsurile
cerute de lege pentru a preîntâmpina producerea de abuzuri ºi dezinformãri în
piaþã ale acþionarilor S.I.F. Transilvania - pornind tocmai de la decizii luate ºi
revocate de Consiliul A.S.F., cu referire directã la revocarea Decizia A.S.F. nr.
1995/12.10.2016 prin Decizia A.S.F. nr. 208/10.02.2017, eveniment nefericit care 
a creat o dezinformare nepermisã pentru actorii pieþei de capital cu efecte în
prejudicierea interesului societar al S.I.F. Transilvania.

c) Grupul de acþionari invocã manipularea pieþei de capital.
Amintim cã Decizia A.S.F. nr. 980/2016 de sancþionare a d-lui Mihai Fercalã a fost

motivatã pe o pretinsa nerespectare a prevederilor privind raportarea unor litigii în care este
implicatã societatea ºi a pretinsei neinformãri în legãturã cu informaþiile privilegiate. Împotriva 
acestei decizii s-a formulat acþiune în contencios administrativ, acþiune a cãrei soluþionare se
aflã pe rolul instanþelor de judecatã.

Este de observat cã grupul de acþionari invocã “manipularea pieþei de capital”, fãrã nicio
legãturã cu conþinutul deciziei A.S.F., decizie care nu invocã în niciun fel manipularea
pieþei ºi care, de altfel, se aflã pe rolul instanþelor de judecatã.

Constatãm, încã o datã, cã dezinformãrile ºi utilizarea unor informaþii false ca fiind pretins
adevãrate sunt promovate în piaþã de grupul de acþionari.

Sesizãm Autoritatea de Supraveghere Financiarã ca, în baza atribuþiilor care-i
revin, sã analizeze ºi sã califice, conform legii, faptul cã domnii Crinel Valer
Andãnuþ ºi Constantin Frãþilã, membri ai Consiliului de Supraveghere al S.I.F.
Transilvania, avizaþi de A.S.F., sunt semnatari ai acestei motivaþii false ºi
defãimãtoare cu privire la pretinse acþiuni de manipulare a pieþei de capital
(primul în mod direct iar al doilea prin intermediul grupului Frãþilã)  în susþinerea,
cu orice preþ, a pornirii acþiunii în rãspundere împotriva d-lui Mihai Fercalã ºi
pentru inducerea în eroare a acþionarilor S.I.F. Transilvania ºi a pieþei de capital în 
general. Pentru a fugi de o eventualã rãspundere penalã, Constantin Frãþilã ºi-a
pus soþia sã acuze familia Fercalã de manipularea pieþei, fãrã nicio dovadã
concretã.

Menþionãm, de asemenea, cã membrii familiei Fercalã au efectuat tranzacþii cu acþiuni
S.I.F. Transilvania cu respectarea dispoziþiilor legale imperative aplicabile la data respectivelor 
tranzacþii, iar raportãrile cerute de lege s-au realizat conform legii. 

d) Grupul de acþionari invocã pretinse tratãri diferite a sentinþelor judecãtoreºti.
Deºi grupul de acþionari nu precizeazã sentinþele la care se referã, astfel cum s-au referit ºi

în cuprinsul altor adrese, apreciem cã se referã la o hotãrâre de suspendare a executãrii art. 5
al Hotãrârii A.G.O.A. din 11.08.2014, hotãrâre prin care dl. Constantin Frãþilã, cu majoritate
de voturi a fost revocat din funcþia de membru al Consiliului de Supraveghere ºi la sentinþa prin 
care s-a dispus suspendarea executãrii cereri de convocare a unei adunãri generale a
acþionarilor formulatã de „grupul Frãþilã” în decembrie 2015.

Ambele hotãrâri judecãtoreºti au fost executate întocmai ºi la termen, faptul cã instanþele
au pronunþat hotãrâri judecãtoreºti în defavoarea d-lui Constantin Frãþilã aceasta nu justificã
prezentarea unei astfel de afirmaþii din partea acþionarilor care au solicitat completarea ordinii
de zi.

Se poate constata cã S.I.F. Transilvania, prin Directoratul condus de dl. Mihai Fercalã, a
pus în practicã în mod corect sentinþele instanþelor de judecatã. Faptul cã grupului de acþionari 
Frãþilã i-ar fi convenit ca sentinþele instanþelor de judecatã sã fie puse în practicã cu
favorizarea lui Frãþilã Constantin în jurul cãruia graviteazã întregul grup nu înseamnã cã
Directoratul S.I.F. Transilvania condus de dl. Mihai Fercalã a pus în practicã în mod
discreþionar sentinþele instanþelor de judecatã.

Sesizãm Autoritatea de Supraveghere Financiarã ca, în baza atribuþiilor care-i
revin, sã analizeze ºi sã califice, conform legii, faptul cã domnul Crinel Valer
Andãnuþ, membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F. Transilvania, avizat de
A.S.F., este semnatar al acestei motivaþii false (în deplinã ignoranþã ºi
nemanifestare a minimului de diligenþã de a cunoaºte cu adevãrat realitatea) în
scopul inducerii în eroare a acþionarilor S.I.F. Transilvania ºi a pieþei de capital în
general. Acelaºi lucru este valabil ºi pentru Constantin Frãþilã, avizat de A.S.F.,
deºi A.S.F. a fãcut plângeri penale împotriva acestei persoane, a sancþionat cu
amenzi membrii grupului.

e) Grupul de acþionari invocã pretinsa exercitare de cãtre dl. Mihai Fercalã fãrã aviz a
funcþiei de membru al Directoratului S.I.F. Transilvania în perioada
12.10.2016-23.02.2017.

Precizãm cã în perioada 12.10.2016-23.02.2017 (perioadã în care d-lui Mihai Fercalã i s-a
interzis (de cãtre A.S.F.) funcþionarea ca membru al Directoratului prin Decizia A.S.F. nr.
1995/12.10.2016 mai sus menþionatã), atribuþiile specifice Directoratului au fost exercitate
de membrii Directoratului avizaþi de A.S.F., respectiv dl. Stan Iulian ºi dl. Moldovan Marius
Adrian. Dl. Mihai Fercalã nu a funcþionat ca membru al Directoratului în aceastã perioadã ºi
nici nu a fost retribuit în acea perioadã.

Deciziile A.S.F. privind funcþionarea membrilor Directoratului în aceastã perioadã sunt
contestate în instanþã iar instanþa nu s-a pronunþat.

f) Grupul de acþionari invocã pretinsa folosire a site-ului S.I.F. Transilvania de cãtre dl.
Mihai Fercalã pentru raportãri de evenimente personale.

Observãm cã afirmaþiile grupului de acþionari sunt neadevãrate; toate raportãrile fãcute de
S.I.F. Transilvania se fac în conformitate cu prevederile legale, în interesul societãþii.

S.I.F. Transilvania a transmis rapoarte curente cu privire la toate evenimentele ce trebuie 
raportate de un emitent listat la categoria Premium a B.V.B. cu prezentarea, acolo unde a
fost cazul, a aprecierilor conducerii societãþii privind respectivele evenimente raportate.
Rapoartele curente referitoare la contestarea aspectelor legate de deciziile de sancþionare
ºi a demersurilor pentru contestarea acestora s-au fãcut cu considerarea faptului cã
sancþiunile au fost aplicate în calitatea fiecãruia de funcþionar al societãþii sau calitatea de
conducãtor al societãþii - ºi nu în calitate personalã, individualã, fãrã a avea vreo legãturã cu 
atribuþiile ce le revin în legãturã cu S.I.F. Transilvania - aºa cum înþelege sã dezinformeze
grupul de acþionari din care face parte ºi Crinel Valer Andãnuþ, membru al Consiliului de
Supraveghere.

Sesizãm Autoritatea de Supraveghere Financiarã, în baza atribuþiilor care-i
revin, sã analizeze ºi sã califice conform legii faptul cã domnii Crinel Valer
Andãnuþ ºi Constantin Frãþilã, membri ai Consiliului de Supraveghere al S.I.F.
Transilvania, avizaþi de A.S.F., sunt semnatari ai acestei motivaþii - unul în
calitate de acþionar iar celãlalt prin intermediul grupului - dar niciunul nu a fãcut
niciun demers în acest sens în calitatea de membri ai Consiliului de Supraveghere.
Nu au sesizat faptul invocat ca membri ai Consiliului de Supraveghere sau l-au
sesizat ºi nu ºi-au fãcut datoria ca membri ai Consiliului de Supraveghere? Faptul
invocat inclusiv de Crinel Valer Andãnuþ ºi Constantin Frãþilã prin intermediul
grupului este real sau este o dezinformare a acþionarilor, a A.S.F., asistând ºi la o
raliere a domnului Andãnuþ la grupul Frãþilã din motive pe care nu le cunoaºtem?

g) Grupul de acþionari invocã pretinsa implicare de cãtre dl. Mihai Fercalã a societãþii S.I.F.
Transilvania într-o disputã personalã cu A.S.F.

Menþionãm cã toate acþiunile întreprinse de S.I.F. Transilvania, prin Directoratul condus de
dl. Mihai Fercalã, inclusiv în ceea ce priveºte litigiile cu A.S.F., se fac în interesul societãþii, nu
reprezintã ºi nici nu poate fi o disputã personalã a d-lui Mihai Fercalã cu A.S.F. sau oficiali ai
A.S.F. Toate acþiunile întreprinse de dl. Mihai Fercalã sunt în calitate de membru al
Directoratului. Sancþiunile aplicate de A.S.F. d-lui Mihai Fercalã au avut în vedere calitatea
acestuia de membru al Directoratului ºi nu calitatea personalã - separatã de S.I.F. Transilvania
- a d-lui Mihai Fercalã.

Toate raportãrile/informãrile fãcute de S.I.F. Transilvania, inclusiv cele legate de sancþiuni,
sunt legate de activitatea S.I.F. Transilvania ºi pentru buna informare a investitorilor ºi
acþionarilor.

h) Grupul de acþionari invocã pretinsul management neperformant ºi defectuos al
Directoratului S.I.F. Transilvania sub conducerea d-lui Mihai Fercalã, cu repercusiuni în
calitatea activelor administrate, pretins impact negativ asupra rezultatelor societãþii ºi
pretinsa prejudiciere a intereselor acþionarilor.

Precizãm urmãtoarele: 
- Directoratul S.I.F. Transilvania ºi-a desfãºurat ºi îºi desfãºoarã activitatea în baza

Orientãrilor strategice aprobate de acþionari pentru perioada 2013-2017, a Orientãrilor
strategice aprobate de acþionari pentru perioada 2017-2021, a Bugetelor de Venituri ºi
Cheltuieli anuale ºi a Programelor investiþionale aprobate de acþionari;

- Directoratul S.I.F. Transilvania ºi-a îndeplinit angajamentele asumate prin bugetele de
venituri ºi cheltuieli ºi programele investiþionale, fãrã excepþie, în fiecare an de funcþionare
(2013, 2014, 2015, 2016, 2017); în fiecare an, fãrã excepþie, Directoratul a depãºit nivelul
prevederilor aprobate de acþionari;

- Directoratul S.I.F. Transilvania a dus la îndeplinire cerinþele de restructurare a
portofoliului, politicile investiþionale, cerinþele de administrare a riscurilor, cerinþele de
eficientizare a portofoliului gestionat ºi de remunerare ºi consolidare a capitalului investit -
conform cerinþelor acþionarilor;

- În întreaga perioadã 2013-2017 prin efortul Directoratului ºi a echipei executive s-au
distribuit dividende în fiecare an, la randamente la nivel de top-piaþã de capital, s-a
demarat programul de rãscumpãrare de acþiuni (decembrie 2017) ºi s-a fundamentat procesul
de consolidare a valorii nominale a acþiunilor (inclus pe ordinea de zi a ºedinþei A.G.E.A. din
data de 27/28.04.2018); toate acestea s-au fãcut în interesul societãþii ºi al acþionarilor ºi nu
în scopul prejudicierii acestora, cum încearcã sã acrediteze „grupul Frãþilã” la care a aderat ºi
Crinel Valer Andãnuþ - membru în Consiliul de Supraveghere; toate aceste realizãri au fost
îndeplinite de membrii Directoratului în baza atribuþiilor care le revin prin contractul de mandat
(pe care le-au îndeplinit întocmai) ºi sub supravegherea Consiliului de Supraveghere;

- Ce nu a fãcut ºi nu va face Directoratul (indiferent de ce doresc cu obstinaþie doi membri ai 
Consiliului de Supraveghere - Frãþilã Constantin ºi Crinel Valer Andãnuþ) nu va permite
preluarea conducerii executive de cãtre membrii Consiliului de Supraveghere; persoanele
menþionate nu acceptã modul de funcþionare a sistemului dualist de administrare,
unde atribuþiile executive aparþin Directoratului ºi nu ale Consiliului de
Supraveghere. Frãþilã Constantin a cerut în mod expres sã i se ofere postul de
administrator la Societãþile ARO PALACE Braºov, TURISM Felix ºi T.H.R. Marea
Neagrã Eforie Nord - deºi Regulamentul de funcþionare al Consiliului de
Supraveghere interzice acest lucru. Opoziþia Directoratului la cerinþele lui Frãþilã
Constantin vedem cã genereazã atitudini revanºarde - sã se porneascã acþiune în
rãspundere împotriva preºedintelui Mihai Fercalã!

Crinel Valer Andãnuþ a cerut în mod expres ca Directoratul sã ia decizii dupã ce obþine avizul 
Consiliului de Supraveghere!, dar fãrã ca acest consiliu sã-ºi asume în scris aceasta, dorind sã
se imixtioneze în activitatea Directoratului, cu încãlcarea prevederilor Legii nr. 31/1990; cã nu
ºi-a putut pune în practicã acest demers, este meritul colegilor cu raþiune profesionalã din
Consiliul de Supraveghere care au împiedicat acest lucru. Iar acum Crinel Valer Andãnuþ a
gãsit de cuviinþã sã cearã acþiunea în rãspundere împotriva preºedintelui Directoratului.

- Grupul de acþionari invocã în mod tendenþios ºi nereal prejudicierea intereselor S.I.F.
Transilvania de cãtre Directorat. Atât folosirea termenului “prejudiciu”, cât ºi invocarea de
cifre ºi termeni nereali, aratã necunoaºterea de cãtre semnatari a noþiunilor juridice ºi
economice. Menþionãm cã atât situaþiile financiare ale societãþilor invocate de semnatari, cât
ºi situaþiile financiare ale S.I.F. Transilvania sunt certificate prin rapoarte ale auditorilor
financiari, iar misiunile de audit nu au constatat existenþa vreunui prejudiciu. Lipsa
cunoºtinþelor elementare de naturã economicã ºi juridicã a grupului de acþionari (din care face
parte ºi domnul Crinel Valer Andãnuþ, membru al Consiliului de Supraveghere al S.I.F.
Transilvania) ºi reaua credinþã, i-a determinat pe aceºtia sã inventeze orice pentru a
dezinforma acþionarii cu privire la activitatea membrilor Directoratului. Apreciem cã aceastã
atitudine este contrarã interesului societar.

- Observaþiile grupului de acþionari referitoare la valoarea justã a participaþiilor din
portofoliu denotã neînþelegerea funcþionãrii S.I.F. Transilvania ca entitate de investiþii,
neînþelegerea conceptului de valoare justã conform standardelor internaþionale de raportare
financiarã, neînþelegerea ºi necunoaºterea procedurilor de evaluare aplicate la nivelul
societãþii, proceduri confirmate de consultanþii pe probleme de evaluare ai auditorilor
financiari (atât PriceWaterhouse Coopers, cât ºi Deloitte Audit) ºi avizate de Autoritatea de
Supraveghere Financiarã. Cã acþionarii semnatari sunt ignoranþi în aceastã problemã nu este
nimic deosebit. Dar faptul cã domnul Crinel Valer Andãnuþ, membru al Consiliului de
Supraveghere avizat de A.S.F. nu a pãtruns esenþa conceptelor privind evaluarea ºi
raportarea financiarã, dupã o activitate de 5 ani de funcþionare ca membru al
Consiliului de Supraveghere este un fapt special care indicã în mod direct nivelul de
educaþie financiarã specificã societãþilor de investiþii financiare ºi nu facem niciun
fel de referire la nivelul de educaþie. Precizãm cã în repetate rânduri Crinel Valer Andãnuþ a 
cerut în scris Directoratului explicaþii cu privire la evaluare, valoare justã,  valoare de piaþã
pentru participaþiile din portofoliu emiþând ºi propriile convingeri profesionale în acest sens. De 
fiecare datã Directoratul i-a transmis în scris explicaþiile necesare care sunt puse oricând la
dispoziþia Autoritãþii de Supraveghere Financiarã pentru a se constata în mod direct
cunoºtinþele profesionale ale lui domnului Crinel Valer Andãnuþ cât ºi ale domnului Constantin
Frãþilã - avizaþi de A.S.F. - ºi caracterul distructiv al  acestora în relaþia cu Directoratul ºi cu
societatea prin “activitatea” în cadrul Consiliului de Supraveghere.

Sesizãm în mod expres Autoritatea de Supraveghere Financiarã ca, în baza
atribuþiilor care-i revin, sã analizeze, sã constate ºi sã califice conform legii ºi
regulamentelor, nivelul cunoºtinþelor profesionale specifice ale lui domnului
Crinel Valer Andãnuþ ºi ale domnului Constantin Frãþilã, precum ºi modul cum
aceºtia înþeleg sã foloseascã cerinþele de guvernanþã la nivelul Consiliului de
Supraveghere, prin raportare la cerinþele prevãzute de regulamente.

Sesizãm în mod expres Autoritatea de Supraveghere Financiarã cu privire la
informaþiile ºi categoriile de informaþii diseminate prin cele cuprinse de grupul de
acþionari (Crinel Valer Andãnuþ, Alexe Antigona, Cociu Maria Alexandra, Frãþilã
Irina Elena, Alexa Business & Investments S.R.L., Frãþilã Mihaela) în materialul
“Justificare la solicitarea de completare a ordinii de zi” a ºedinþei A.G.A. S.I.F.
Transilvania din data de 27/28.04.2018. Fiind vehiculate informaþii atribuite
funcþionãrii S.I.F. Transilvania, se pune întrebarea dacã acestea (adevãrate sau
nu) puteau sã fie cunoscute de acþionarii semnatari care nu sunt membri ai
structurilor de conducere ale S.I.F. Transilvania sau salariaþi ai S.I.F. Transilvania 
(Alexe Antigona, Cociu Maria Alexandra, Frãþilã Irina Elena, Alexa Business &
Investments S.R.L., Frãþilã Mihaela) ºi puteau sã fie diseminate de Crinel Valer
Andãnuþ care este membru al Consiliului de Supraveghere sau de domnul
Constantin Frãþilã, vicepreºedinte al Consiliului de Supraveghere.

3. Informãm, de asemenea, cã prin cererea aceluiaºi grup de acþionari, reprezentând 5% din 
capitalul social, s-a solicitat auditorului financiar extern - Deloitte Audit S.R.L. un raport
suplimentar aferent creãrii vehiculului “S.I.F. Transilvania Project Management Company
S.A.” Braºov, cu unic acþionar S.I.F. Transilvania S.A. În conformitate cu dispoziþiile  legale,
raportul odatã întocmit va fi dat publicitãþii.

Preºedintele Directoratului,
dr. ec. Mihai FERCALÃ
Vicepreºedinte al Directoratului,
dr. ec. Iulian STAN
Membru al Directoratului,
ec. ªtefan SZITAS


